



Comercio y Representaciones Industriales S.A.
Quito - Ecuador

Calle 14 (Lote 4) y Joaquín Manchero
Telf: 2481-29394 Fax: 24880-088
E-mail: cori@comiecuador.com
www.comiecuador.com

INFORME DEL GERENTE GENERAL

Quito, 09 de marzo de 2017

El desarrollo de las actividades comerciales de la Compañía para el ejercicio económico 2016 están marcadas por una fuerte depresión en todos los ámbitos de la actividad de la empresa: disminuyeron las ventas, y se presentaron problemas en la recuperación de las ventas a crédito. Se afrontó las fuertes fluctuaciones del mercado principalmente de metales a nivel mundial consecuentemente nuestras mercaderías de importación como el cobre constantemente variaron de precios, generando un episodio de incertidumbre en nuestros clientes; agravado por la situación económica y política del país, en un año eminentemente electoral, sin embargo en este escenario difícil y complejo CORISA, Ha conseguido palear esta situación cubriendo los gastos requeridos, generando una pequeña utilidad que esperamos en el año 2017 sea superada en tanto la situación económica del país mejore.

Comparando cifras en los aspectos cuantitativos y cualitativos más relevantes de la compañía; del periodo anterior 2015 con el 2016 podemos verificar la tendencia; aumento o disminución de saldos de los estados financieros, los mismos que concuerdan con la realidad económica antes descrita a nivel nacional.

En general la tendencia de la empresa comparativamente entre el 2015-2016 es decreciente; las principales variaciones entre estos años, en cuanto al Activo Corriente el mayor cambio se da en los inventarios de mercaderías; disminuye en aproximadamente un 3,42% De un valor en existencias aproximado de USD 114025,00 en el 2015 decrece a USD 110127,00 en el 2016. Tendencia que ya se reflejó en entre el 2014-2015. Diferencia que refleja la contracción del mercado e incide directamente en los resultados del ejercicio económico. Con la misma tendencia se revela un decrecimiento significativo en las cuentas por cobrar clientes en 9,41%.

En los activos fijos no presentan cambios significativos en el 2016.

En el Pasivo la variación de cuentas Crédito bancarios tienen una tendencia decreciente pues se ha procurado mantener líneas de crédito estrictamente necesarias, apalancadas con los créditos de los proveedores del exterior. Procurando conseguir la sustentabilidad de las importaciones con recursos del Banco y cubrir de esta manera los compromisos con nuestros proveedores. Los niveles de endeudamiento disminuyeron en aproximadamente un 11%.

Dentro del patrimonio el capital se incrementa significativamente e 8600% producto de la capitalización de los dividendos de los periodo 2014 en el 2016; al igual se

constituyó la Reserva Legal contando con la autorización de la Asamblea de Accionistas.

Resultados de los años 2015-2016. Las ventas se enmarcan en la misma tendencia decreciente en aproximadamente el 20% que representan USD 253226,00; repercutiendo directamente en el valor obtenido como utilidades: los egresos a diferencia del comportamiento general se incrementaron.

Para mayor comprensión de lo antes expuesto adjuntamos el análisis comparativo del balance y resultados de los periodos 2015-2016 como parte integral del informe de gerencia.



Ing. Eduardo Lozada G.
Gerente General
CORI S.A.